makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 1 3801

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepeknioyeHus nepenay, PaguaTtop, PasgaTtouyHas kopoGka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lincoln Aviator 4.6 2002-2005

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

o

=]

p—
7\;
2\
\/.-s
) Sy
KomnnekT kpenexa
1 / M3 101x20x6 A50 M10 2ur |7 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1|, -
2 / P 80x20x6 M10 Quwr |8 C P ’ BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 6wt
3 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |2wr |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 9ur
D 4
- LWai6a Npoeepa DIN 127 B
4 —)  |Oemndbep 1wr |10 ¥/ |M10, cpenmss cepus 15 wr
5 * |BonT DIN 933 -8.808x030 [2wr |11 ,”;‘Sg?a ky3os. DIN 9021 M10 |5 r
6 (o= Wait6a Mposepa DIN B 127 2wt
£/ |M08, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha NoHxepoHbl KpoHwwTenHbl npu nomoum MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x20, LWain6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTb Ha BTOPYIO MonepeyHyto barnky 3agHue kpenéxHole Touku BToporo LLiuta npu nomotum MP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LLai6 10 n
'posepos 10.

3. YcTaHOBUTb Ha MepByto nonepeyHyto banky 3agHune KpenéxHble Touku nepsoro LLnta coBMeCTHO ¢ nepeaHMMM KpenexHbIMM TOHKamu BTOPOro
LLiuta npu nomowum MP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LLai6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOoBUTL Ha paHee ycTaHoBMNeHHble KpoHLLTeHbI nepeHme KpenéxHble Toukn BToporo LLnuTta npu nomowwm Bontos M10x20, LWaii6 10 n
'posepos 10.

5. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky K Ckoby npm nomowum M3 101x20x6 A50 M10, Bonta M10x30, Wan6el 10 n M'posepa 10.

6. YcTaHOBUTb Ha nonepeuyHyto 6anky Kl 3agHioto npaByto KpenéxHyto Touky TpeTbero LLinta coBMecTHO ¢ nepeaHelt NpaBon KpenéxHom TOHKon
yeTBepTOoro wuta npu nomolum NP 80x20x6 M10, Bonta M10x30, LWai6el 10 n Mposepa 10.

7. YCTaHOBUTb Ha paHee yCTaHOBMNeHHyto Ckoby 3agHne nesble KpenéxHblie TOUKM TpeTbero LLiuta coBMeCTHO ¢ nepeaHNMM NpaBbiMU KPENéXHbIMU
TOYKaMM 4eTBepToro WwuTa npm nomowmn bontos M10x30, Wan6 10 n Mposepos 10.

8. YCTaHOBUTb Ha NOHXePOHbI NepeaHne KpenéxHole Toukn TpeTbero LLinta npu nomowm MY 60x14x6 A20B10 M8, bontos M8x30, LUan6 8 n
'poBepoB 8.

9. YcTaHOBUTb Ha 3a[HI00 MonepeyHyto barnky 3adHIo0 KpenéxHyto Touky yeTtsepToro LuTta npu nomowwm M3 101x20x6 A50 M10, Bonta M10x30,
LLan6el 10 n Mposepa 10.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii NnpaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTaLMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcwusa nHetpykummn ot 07.02.2020 13:07:49




